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平成 29年度第３回健康増進専門部会 

議事要旨 

 

日 時：平成 29年６月 28日（水） 午後６時 00分から午後７時 00分 

場 所：萌え木ホール Ａ会議室 

出席者：雨宮安雄委員、新井利夫委員、内山雅之委員、大澤繫喜委員、大西義雄委員、川畑美和子委員、

小林久滋委員、玉木とみ子委員、中里成子委員、藤森寿美子委員、穂坂英明委員、水上洋志委

員、村澤トキイ委員（五十音順） 

14名 

欠席者：木下隆一委員、村上邦仁子委員 ２名 

事務局：健康課、株式会社生活構造研究所 

 

議 事：１ 開 会 

２ 新委員の紹介 

３ 会長互選 

４ 議 事 

(１)新計画の概要（案）等について 

(２)健康に関する本市の現況について 

５ その他 

６ 閉 会 

 

配布資料：資料 １-１ 計画の概要 

資料 １-２ 健康増進計画の基本的考え方 

資料 １-３ 国・都・市の重点課題 比較表 

資料 ２-１ 健康を取り巻く現状 

資料 ２-２ 現計画で使用してる数値目標と現状 

資料 ２-３ アンケート調査のまとめ 

資料 ３ 小金井市市民健康づくり審議会委員名簿（平成 29年６月） 

当日配布資料 意見・提案シート（委員用） 

当日配布資料 今後のスケジュール 

 

１ 開 会 

・事務局より挨拶 

・事務局より配布資料の確認 

・事務局より前回の審議会会議録案の確認。修正があれば７月 19日（水）までに健康課へ連絡する。 

 

２ 新委員の紹介 

・事務局より委員の任期について説明 

・穂坂委員より挨拶 
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３ 会長互選 

・事務局より会長互選について説明 

事 務 局：会長の推薦方法について、自薦、他薦など、ご意見があればいただきたい。 

大澤委員：穂坂委員にお願いできればと思う。 

事 務 局：穂坂委員に会長をというお声があるが、いかがか。 

（異議なし） 

事 務 局：それでは、穂坂委員に会長をお願いしたいと思う。会長席にご移動いただきたい。 

 

４ 議 事 

（１）新計画の概要（案）等について 

・事務局より当日配布資料（今後のスケジュール）、資料１-１、資料１-２、資料１-３について説明 

会 長：ご意見やご提案等があればご発言をお願いしたい。 

事 務 局：ご質問は、後ほどでも構わない。 

 

（２）健康に関する本市の現況について 

・事務局より、資料２-１、資料２-２、資料２-３について説明 

事 務 局：８月 30日までにご意見をお出しいただければ、意見を集約していきたい。 

会 長：ご意見やご提案等があればご発言をお願いしたい。 

小林委員：資料２-２の（１）健診・がん検診にある「目標」とは、小金井市の目標ということか。 

事 務 局：そうである。現在の小金井市保健福祉総合計画の、健康増進計画で立てた目標である。 

小林委員：国の目標が出ているのか。 

事 務 局：国は全てがん検診について 50％の受診率を目指すとしている。 

小林委員：実際の対象者で、小金井市で受けている人はこれだけであるが、職場で受けており、実際の

現状値として、もっと高い数値であるということでよいか。 

事 務 局：そう推察される。現在、市区町村において、職域でがん検診を受けた方の人数等の把握が困

難であり、課題となっている。そのため、市で実施しているがん検診の受診率で出させてい

ただくしかない現状である。 

小林委員：職場の方は全く分からないということか。 

事 務 局：そうである。 

小林委員：国の 50％というものでは、職場も含まれているのか。 

事 務 局：含まれている。国としても、職域を含めた数値を出す仕組みをどう構築するかが課題となっ

ている。そのため今後、受診率の出し方は変わってくる可能性がある。 

会 長：その他ご意見はあるか。 

事 務 局：資料について口頭で説明させていただいたため、この場でのご質問が難しいところもあるか

と思う。この場でなくとも、ご意見シートやメール、ファックスなどでお気軽に、ご意見を

いただければと思う。ご意見を次回までに精査し、資料等を揃えていきたい。 

会 長：各委員にご検討いただき、事務局に質問等をお伝えいただきたい。 

藤森委員：資料２-２にある、小金井市さくら体操をご覧になったことがある、または参加されたこと

はある方はいるか。小金井市さくら体操をやってみると、かなりハードな体操であるため、

一度していただければと思う。 
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会 長：ありがとうございました。 

 

５ その他 

会 長：次回の開催予定について事務局にお願いしたい。 

事 務 局：市民健康づくり審議会は７月 21日（金）19時 30分から、第２庁舎 801会議室で、がん検診

の受益者負担に関する回である。今回の計画策定の続きのお話は、健康増進専門部会で８月

30日（水）18時から、第２庁舎 801会議室で開催する。また、今後のスケジュールの流れも

書いてあるため、ご不明な点などあればいつでも事務局へお問い合わせいただきたい。 

会 長：そのように進めていただいてよろしいか。 

（意見なし） 

 

６ 閉 会 

会 長：以上を持って、第３回健康増進専門部会を終了させていただく。ありがとうございました。 


